

Vse bolj sodelujejo z okolico

V Domu Vincenca Drakslerja so podpisali dogovor o ustanovitvi medgeneracijske kooperative, v sklopu socialnega podjetja pa so prenovili bližnje avtobusno postajališče.

ANA ŠUBIC

Pristava – V Domu Vincenca Drakslerja na Pristavi so v petek in soboto pripravili dneve odprtih vrat. Ob tej priložnosti so predstavniki socialnega podjetja Fundacije Vincenca Drakslerja, Medgeneracijskega društva Z roko v roki, Centra za socialno delo Kranj, Društva vseživljenjsko učenje in Centra za trajnostni razvoj podeželja Kranj podpisali dogovor o sodelovanju pri ustanavljanju medgeneracijske kooperative. Ta namerava združiti vse organizacije v regiji, ki bodo aktivno sodelovale v široki paleti skupnih dejavnosti na medgeneracijskem področju, največja pridobitev pa bo projekt medgeneracijskega središča, kjer bodo poskrbeli za različne aktivnosti starejših v sodelovanju z mladimi, uredili pa ga bodo v Kranju. Na dogodku je bil prisoten tudi kranjski župan Mohor Bogataj, ki je orisal delovanje Fundacije od začetkov do danes in poudaril, da bo Mestna občina Kranj še naprej podpirala razvoj socialnega podjetja.

Ob dnevih odprtih vrat so predstavili tudi delovanje socialnega podjetja in



V Domu Vincenca Drakslerja so ob dnevih odprtih vrat prikazali tudi restavriranje pohištva.

reintegracijskega centra za ozdravljene odvisnike od prepovedanih drog in alkohola. Kot je pojasnila vodja centra Melita Žontar, je v njem ta čas nastanjenih devet uporabnikov (letos skupaj osemnajst), na izvenbi-valni obravnavi pa se jih mesečno zvrsti 30-35 (letos 50). Možnost zaposlovanja uporabnikom nudi tudi letos ustanovljeno socialno podjetje, ki je dobro zaživelo in uspešno sodeluje tudi z lokalnim okoljem, ugotavlja

predsednica uprave Fundacije Vincenca Drakslerja Nada Bogataj Kržan. V sklopu socialnega podjetja so nedavno prenovili tudi avtobusno postajališče na Pristavi, ki so ga uradno predali namenu v soboto. Po prvotnih pomislekih uporabnike Doma Vincenca Drakslerja danes okolje zelo dobro sprejema, je ob odprtju postajališča poudaril tržiški župan Borut Sajovic: »Sodelovanja je vse več. Postaja je bila prej v neuglednem stanju, večkrat je bila žrtev

vandalizma. Vesel sem, da so fantje odstranili tudi vandal-ski napis na zidu v bližini.«

V Domu Vincenca Drakslerja so ob dnevih odprtih vrat prikazali tudi široko paleto dejavnosti in delavnic, ki potekajo v sklopu fundacije. Obiskovalci so med drugim videli, kako se uporabniki v sodelovanju s centrom za trajnostni razvoj podeželja učijo tkanja na ročnih stavtah, pod vodstvom Danila Bertoneclja pa so prikazali še restavriranje pohištva.